

ルールブック一部訂正のお知らせ

ボードゲーム『緑の砂漠』のルールブックにつきまして、下記の訂正がございます。ご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。

■コンポーネント (P2)

誤：丸太1の針葉樹 x24 丸太1の針葉樹 x20

正：丸太1の針葉樹 x20 丸太1の針葉樹 x24

■ゲームの準備 (P3-4)

3人ゲーム、2人ゲームの人コマの推奨の初期配置が不足しておりました。正しくは、下図の通りです。

3人ゲーム時の 推奨初期配置

スタートプレイヤーから時計回りの順で、自分の人コマを人への★の位置に置きます。



2人ゲーム時の 推奨初期配置

スタートプレイヤーから時計回りの順で、自分の人コマを人への★の位置に置きます。

2人プレイでは○の位置のヘクスにはタイルを置かないことにも注意してください。詳しくはルールブックをご覧ください。



■泉の発見 (P9)

5行目

誤：「周囲6マスに置かれている針葉樹タイルの種類1つにつき」

正：「周囲6マスに置かれている**広葉樹タイル**の種類1つにつき」